EMIG/EG:IGTC 16 — 17 Devoir F Statistique

Devoir n°1 : Statistiqué descriptiyel

Durée :2 heures
4 ; Exercice n°1(10 points)

Un échantillon de 25 salariés regoit les salaires horaires indiqués dans le tableau ci-dessous :

Salaires horaires(§)
3,65 |3,783,85]3,95|4,00!4,10|4,25]|3,55[3,85] 3,96
3,60 |3,9014,26 | 3,75/ 3,95 | 4,05 | 4,08 | 4,15 | 3,80 | 4,05
3,88 3,95|4,06|4,18 | 4,05

1. Calculer I’¢tendue de ’échantillon.

2. Grouper ces données en classes égales d’amplitude 0,108 en partant de Pextrémité
initiale ¢p = 3,50 .

3. Déterminer les caractéristiques : Moyenne, Mode, Quartiles :
(2) Pour Iéchantillon des données non groupées des salaires.
(b) Pour les mémes données, mais groupées.

4. Conclusion ?

Exercice n°2(10 points)

Le tableau suivant donne la répartition du nombre des immatriculations des véhicules peufs pour
deux années consécutives :

Véhicules | année 1 | année 2
Voitures 1500 2500
Cars 350 1200
Cammions 393 403
Tracteurs 150 395
Total 2393 4498

1. Calculer, pour chacune des années, les fréquences en pourcentage de chaque véhicule.
2. Mettre en évidence, par un histogramme empilé 100 % , 'importance du nombre d’imma-
triculation de chaque véhicule pour chacune des années.

3. On mettra aussi en évidence, sur le méme graphique, 'importance du nombre total d’im-
matriculation de chaque année.
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